

Отзыв на автореферат диссертации
Елисейевой Анны Александровны
«Реализация образовательного потенциала сетевого взаимодействия
«школа-вуз» на региональном уровне», представленную на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования

В настоящее время вопрос создания сетевых структур является одним из ведущих не только в области экономики и менеджмента, но и в области образования. Все большее число образовательных учреждений вступает в сетевые отношения, что связано как с появлением новых требований к повышению качества образования, так и с выявленной на практике результативностью сетевых партнерских отношений в образовании для решения актуальных задач образования. В тоже время, несмотря на широкое распространение практики реализации сетевого взаимодействия «школа-вуз» в регионах, существует проблема в недостаточной изученности условий наиболее полноценного раскрытия и использования того образовательного потенциала, которое сетевые партнерства имеют. С этой точки зрения изучение вопроса реализации образовательного потенциала сетевого взаимодействия в образовании представляет собой чрезвычайно важное научное и практическое значение.

Замысел автора представляет собой особый интерес, поскольку, в отличие от предшествующих исследований в области сетевого взаимодействия образовательных учреждений, в данной работе понятие сетевого взаимодействия раскрывается в контексте сети знаний, в которой открытый обмен знаниями и объединение компетенций партнеров приводит к ускоренному порождению инноваций в образовательной системе региона.

Апробация организационно-педагогических условий реализации образовательного потенциала «школа-вуз» на региональном уровне показала убедительные результаты, позволяющие говорить о практической значимости работы для решения задач повышения эффективности взаимодействия субъектов развития региональной системы развития образования.

Основополагающими положениями данной работы являются выявленные области влияния сетевого взаимодействия на решение задач развития образования региона, признаки образовательного потенциала сетевого взаимодействия и организационно-педагогические условия реализации образовательного потенциала сетевого взаимодействия на региональном уровне.

В автореферате грамотно обоснованы цель и задачи, гипотеза и методы исследования. Не вызывают сомнения описанные научная новизна, теоретическая и практическая значимости и положения, выносимые на защиту.

В целом, общая положительная оценка автореферата диссертационной работы несомненна. Диссертационное исследование А. А. Елисейевой

является зрелым, продуманным и самостоятельным исследованием. Сформулированные автором выводы по основным результатам проведенного исследования четко обоснованы и представлены в 11 публикациях, в том числе 7 статьях в журналах из перечня ВАК.

Однако, в качестве замечаний, не снижающем значимости работы, хочется отметить следующее:

- в тексте автореферата имеются стилистические погрешности
- автор использует понятие «качество образования», которое остается нераскрытым в тексте автореферата, что затрудняет возможность соотнесения изложенного с отдельными выводами.

Тем не менее, указанные недостатки не снижают значимости работы и ценности полученных результатов.

Таким образом, анализ автореферата диссертационной работы Елисейевой Анны Александровны «Реализация образовательного потенциала сетевого взаимодействия «школа-вуз» на региональном уровне» позволяет сделать заключение, что данная работа соответствует требованиям пп. 9-10 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 (в редакции от 01 октября 2018 г.), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Кандидат педагогических наук, доцент Департамента психологии и образования федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Дальневосточный федеральный университет»

Т. И. Боровкова

Почтовый адрес: 690091, Приморский край, г. Владивосток, ул. Суханова, 8
Телефон: 8 (423) 265 24 29, 8 (423) 243 34 72
Сайт: <https://www.dvfu.ru>
E-mail: rectorat@dvfu.ru

Даю согласие на автоматизированную обработку персональных данных.

/ Т. И. Боровкова

Подпись *Т.И. Боровкова*
удостоверяю. Начальник отдела кадрового делопроизводства
ДВФУ *Сборщик* *С.М. Васильева*
" 24 " 11 20 19

